
Llunio rhagolwg llif arian 

Ion Chwe Maw
Refeniw £ £ £

Losin 2550 2675 2475
Siocled 2175 2100 2050

Cyfanswm Refeniw 4725 4775 4525
Treuliau

Rhent 500 500 500

Stoc 1750 1900 1775

Cyflogau 2000 2000 2050

Treuliau eraill 400 425 425

Cyfanswm Treuliau 4650 4825 4750

Llif Arian Net 75 -50 -225

Balans Agoriadol 400 475 425

Balans Terfynol 475 425 200

Mae rhagolwg llif arian yn dangos yr amcangyfrifon 
o ran amseru a symiau llif arian i mewn ac allan dros 

gyfnod o amser.

Balans Terfynol =
Llif Arian Net +/- Balans Agoriadol

Llif Arian Net =
Cyfanswm Refeniw – Cyfanswm Treuliau

Balans Agoriadol unrhyw fis yw Balans Terfynol y mis 
blaenorol


